

# Divná zpráva: Irák napadl raketami USA. V Sýrii...

[infokuryr.cz/n/2024/04/23/divna-zprava-irak-napadl-raketami-usa-v-syrii/](https://infokuryr.cz/n/2024/04/23/divna-zprava-irak-napadl-raketami-usa-v-syrii/)

**Zpráva uvádí, že Irák střílel na Sýrii a tím napadl USA. To ale nemá logiku, když Asad žádný útok od Iráku na svoji zemi nehlásil. Tak kde vznikl záhadný šum napadení USA?**

## MOSUL, Irák

Nejméně pět raket bylo v neděli odpáleno z iráckého města Zummar směrem k americké vojenské základně v severovýchodní Sýrii, řekli agentuře Reuters dva irácké bezpečnostní zdroje a americký činitel.

---

**O čem se mlčí: Koalice USA přiznala 1300 mrtvých civilistů v Sýrii a Iráku. Vyšetřování hnutí Amnesty International z ukázalo, že jen při náletech na syrské město Rakka v roce 2017 zemřelo více než 1600 lidí v civilu. A pokud při náletu Ruska padne pět lidí, USA a americká OSN píší o masakru.**

---

Přichází den poté, co se irácký premiér Mohammed Shia al-Sudani vrátil z návštěvy Spojených států, kde se v Bílém domě setkal s prezidentem Joem Bidenem.



Dva bezpečnostní zdroje a vysoce postavený představitel irácké armády uvedli, že v pohraničním městě Zumár bylo zaparkováno malé nákladní auto s raketometem. Podle armádního představitele vůz začal hořet po výbuchu neodpálených raket a ve stejnou dobu, kdy se na obloze objevily bojové letouny.

Příspěvek na skupině Telegram přidružené ke Kataib Hizballáhu uvedl, že ozbrojené frakce v Iráku se rozhodly obnovit útoky po téměř tříměsíční pauze poté, co viděly malý pokrok v rozhovorech o ukončení vojenské koalice pod vedením USA v zemi.

Nejmenovaný americký armádní představitel Reuters potvrdil, že směrem na americkou základnu v Sýrii bylo vypáleno nejméně pět raket. Podle něj však raketový útok na základnu selhal a nezpůsobil žádné oběti mezi americkými vojáky. Vojenská koalice vedená Spojenými státy pak letecky zaútočila na místo, ze kterého byly rakety odpáleny, dodal představitel.

Takže sami Američani dosvědčují, že stále okupují Sýrii a dokonce tam mají základnu, i když Asad žádal, aby všichni okupanti z jejich země zmizeli.

**Jak to, že toto v žádné zprávě OSN o okupaci Sýrie není, zatímco se non stop píše o Rusku jako teroristické zemi?**

Petr Pokorný